
بانک مرکزی:
بانک‌ها  343.8 همت تسهیلات 
به وابستگان خود پرداخت کردند

آمار رسمی بانک مرکزی نشان می‌دهد بانک‌ها و موسسات اعتباری 
کشور تا پایان شهریور 1404 در مجموع 343.8 همت تسهیلات به 
اشخاص و شرکت‌های وابسته خود پرداخت کرده‌اند. به گزارش تسنیم، 
اگر آخرین آمار رسمی اعلامی بانک پاسارگاد تا پایان سال 1403 را به این 
آمار اضافه کنیم، مجموع وام به خودی بانک‌ها حدودا 374.8 همت خواهد 
شد. در صدر فهرست بانک‌هایی که بیشترین تسهیلات را به اشخاص 
مرتبط داده‌اند، بانک شهر قرار دارد. در جایگاه دوم، بانک آینده با 86.3 
همت دیده می‌شود؛ رقمی نزدیک به بانک شهر. در رتبه سوم، مؤسسه 
ملل با 36.3 همت قرار دارد که بیش از 27.7 همت از آن به گروه توسعه 
اقتصاد ملل تعلق گرفته است. پس از این سه، بانک‌های گردشگری، ملت، 

ایران زمین، صادرات، رفاه و دی در رده‌های بعدی فهرست قرار دارند.
    

عضو هیات رئیسه مجلس:
آقایان بگویند چطور زنجانی 
از حکم اعدام به اینجا رسید

عضو هیات رئیسه مجلس گفت: آقایان باید درباره موضوع رمز ارز 
آقای زنجانی و تسویه بدهی با این رمز ارز توضیح دهند و هر کسی که 
رمز ارز بابک زنجانی را پذیرفته باید بیاید درباره آن توضیح دهد. علیرضا 
سلیمی در گفت‌وگو با ایلنا، تاکید کرد: مساله فعالیت‌های اقتصادی 
زنجانی و مسائل مربوط به سابقه این فرد، باید برای مردم روشن‌گری 
شود و اینکه در این مدت چه اتفاقی افتاده که آقای زنجانی از حکم اعدام 
به ادامه فعالیت‌های اقتصادی رسیده است. او افزود: وقتی مسئولان ذی 
ربط درباره این موضوعات با مردم به طور شفاف صحبت نمی‌کنند این 
ابهامات هم برای مردم ایجاد می‌شود. در مجلس این موضوع را پیگیری 
می‌کنیم و البته بنده جزو کسانی هستم در ۱۰ الی ۱۲ سال گذشته 

پیگیر ابهامات این موضوع بودم و نامه‌هایی هم مکاتبه شد.
    

»دیده‌بان شفافیت« هشدار داد:
درخواست توقف واگذاری سهام دولت 

در 3 بانک بزرگ
سازمان مردم‌نهاد »دیده‌بان شفافیت و عدالت« در نامه‌ای خطاب 
به رئیس‌جمهور، نسبت به تصمیم هیات عالی واگذاری مبنی بر فروش 
باقی‌مانده سهام دولت در بانک‌های ملت، تجارت و صادرات هشدار داد و 
این اقدام را مغایر با مصالح ملی و سیاست‌های کلی نظام دانست. به گزارش 
تسنیم، این سازمان همچنین به رئیس‌جمهور یادآور شده است که در 
شرایط جنگ اقتصادی و محدودیت‌های پس از »جنگ 12 روزه«، تضعیف 

ابزارهای مدیریتی دولت در نظام بانکی کشور اقدامی مخاطره‌آمیز است.
    

یک کارشناس بازار سرمایه مطرح کرد:
ریزش ۲۰۰ میلیون دلاری ارزش بورس!

یک کارشناس بازار سرمایه با اشاره به ریزش ارزش دلاری بازار 
سرمایه، مطرح کرد: روند افزایش نرخ ارز باعث شده که ارزش دلاری 
بازار به مرور کاهش پیدا کند، بطوری‌که از ۳۳۰ میلیون دلار به کمتر 
از ۱۰۰ میلیون دلار رسیده است. فردین آقابزرگی در گفت‌وگو با ایلنا، 
درباره دلایل رشد اقتصاد و عوامل اقتصادی که منجر به سبزپوشی بازار 
شده است، گفت: یکی از مشخصه‌ها و دلایل اصلی سبز پوشی بازار، افت 
پیاپی پس از اردیبهشت ماه سال جاری است. بازار سرمایه نسبت به 
گمانه‌زنی‌هایی ناشی از اینکه پس از جنگ ۱۲ روزه فعالسازی و مکانیسم 
ماشه حالت بیش واکنشی داشت و این تحلیل‌ها از لحاظ اقتصادی اثر 
منفی بر بورس گذاشت و همین حالت باعث شد که شاخص از ۳ میلیون 
و ۳۰۰ هزار به ۲ میلیون و ۳۰۰ هزار واحد کاهش پیدا کند. امروز هم 
که شاخص به بالای ۳ میلیون واحد رسیده، نشان می‌دهد که بورس 
از ابتدای سال تا به امروز ۱۰ درصد بازدهی داشته است اما هنوز نسبت 
به پیک شاخص ۸ درصد بازدهی منفی داریم. او درباره احتمال ادامه 
روند رشد شاخص، اظهار داشت: تداوم روند افزایش شارپی شاخص و 
قیمت‌ها به میزان دو هفته اخیر، جزو کمترین احتمالات است اما به 
دلیل مزیت نسبی این بازار به سایر بازارها، بورس برآیند رو به رشد دارد. 
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خبر اقتصادی

با محدود شدن روابط تجاری ایران با دنیا 
پس از تشدید تحریم‌ها در سال 1397، توجه 
ایران نیز به کشورهای همسایه، و به خصوص 
کشورهای آسیای میانه، بیشتر و گام‌هایی برای 

افزایش مبادلات برداشته شد.
یکی از کشورهایی که سعی در حفظ روابط 
دوستانه با ایران دارد، تاجیکستان است. وزیر 
امور اقتصادی و دارایی ایران، نیز دوشنبه 22 
مهر، در مجمع بین‌المللی سرمایه‌گذاری که 
در دوشنبه تاجیکستان برگزار شد بر توسعه 
همکاری‌های اقتصادی و فرهنگی ایران و 

تاجیکستان تاکید کرد.
علی مدنی‌زاده، اظهار داشت: »دیدار اخیر 
رؤسای جمهور ایران و تاجیکستان نقطه 
عطفی در روابط دو کشور بود که با امضای 23 
سند همکاری به ارزش نیم میلیارد دلار، عزم 
جدی برای تعمیق مشارکت اقتصادی را نشان 
داد.« وزیر اقتصاد افزود: »چشم‌انداز مشترک 
برای افزایش تجارت فراتر از 500 میلیون دلار، 
با توافق‌هایی در زمینه حمل‌ونقل، گمرک، 
شیلات، معدن و کشاورزی، پایه‌های این 
همکاری را مستحکم کرده است.« مدنی‌زاده 
همچنین درباره امکانات سرمایه‌گذاری بیان 
داشت: »تاجیکستان با ظرفیت‌های گسترده 
در انرژی سبز، معدن و منابع آبی، بستری 
مطمئن برای سرمایه‌گذاری است. ایران، 
علی‌رغم تحریم‌ها، با تمرکز بر تنوع‌بخشی و 
نوآوری، آماده همکاری منطقه‌ای به ‌ویژه با 
تاجیکستان در حوزه‌های انرژی پاک، اقتصاد 

دیجیتال، حمل‌ونقل، کشاورزی، دارو و صنایع 
معدنی است.«

اسنپ‌بک، فرصتی ویژه برای توسعه و 
تعمیق روابط دو کشور!

مدنی‌زاده در حاشیه شرکت در مجمع 
بین‌المللی سرمایه‌گذاری تاجیکستان، با 
امامعلی رحمان، رئیس‌جمهور این کشور، 
نیز دیدار و گفت‌وگو کرد. او در این دیدار با ابراز 
سپاس از فرصت فراهم‌شده برای ملاقات اعلام 
کرد که حامل پیام سلام گرم و صمیمانه جناب 
آقای مسعود پزشکیان، رئیس‌جمهور جمهوری 
اسامی ایران، به رئیس‌جمهور تاجیکستان 

است.
وزیر اقتصاد که مدتی است ادعا دارد می‌توان 
تهدیدات مکانیسم ماشه و بازگشت تحریم‌ها 
را به فرصت تبدیل کرد، با اشاره به شرایط 
ویژه ایجاد شده پس از تجاوزات اسرائیل و 
آمریکا علیه ایران، برقراری اسنپ‌بک و تشدید 
تحریم‌ها، این وضعیت را فرصتی ویژه برای 
توسعه و تعمیق روابط دو کشور دوست و 
برادر توصیف کرد. مدنی‌زاده ادامه داد: »در 
این راستا، ظرفیت‌های قابل توجهی برای 
همکاری در زمینه‌های مختلف فراهم شده 
است؛ از جمله در سرمایه‌گذاری و پروژه‌های 
زیرساختی شرکت‌های ایرانی آماده حضور 
فعال در اجرای طرح‌های عمرانی، نیروگاهی، 
راه‌سازی، مسکن و توسعه شهری در تاجیکستان 
هستند. در حوزه انرژی و برق همکاری در 
احداث نیروگاه‌های برق‌آبی، خطوط انتقال 
برق تاجیکستان- افغانستان- ایران، و توسعه 

انرژی‌های تجدیدپذیر از محورهای عملی 
همکاری به شمار می‌رود.«

وزیر امور اقتصادی و دارایی ایران با تاکید 
بر توانمندی‌های بالای شرکت‌های فنی و 
مهندسی ایرانی در اجرای پروژه‌های بزرگ، 
اظهار داشت: »تقویت حضور این شرکت‌ها 
در تاجیکستان، علاوه بر توسعه زیرساخت‌ها، 
موجب انتقال دانش فنی و فناوری مهندسی 
ایران به این کشور نیز خواهد شد. همچنین ایران 
و تاجیکستان می‌توانند نقش مهمی در زنجیره 
تأمین منطقه‌ای در حوزه‌های انرژی، دارو، 
کشاورزی و خدمات فنی و مهندسی ایفا کنند و 
با هم‌افزایی ظرفیت‌ها، جایگاه اقتصادی خود را 

در منطقه ارتقا دهند.«
اما آیا ظرفیت‌های ارتباط دو کشور تنها نیم 
میلیارد دلار است یا فرصت‌های بیشتری هم 
وجود دارد که به آن‌ها توجهی نمی‌شود؟ روابط 

ایران و تاجیکستان پس از فعالسازی مکانیسم 
ماشه چه تغییراتی می‌تواند داشته باشد؟ 
برای پاسخ به این سوالات، »توسعه ایرانی« 
گفت‌وگویی با رئیس اتاق مشترک بازرگانی 
ایران و تاجیکستان داشته است که مشروح آن 

را می‌خوانید.

تمایل تاجیکستان
 برای ارتباط بیشتر با ایران

رئیس اتاق مشترک بازرگانی ایران و 
تاجیکستان در گفت‌وگو با »توسعه ایرانی«، 
درباره ارزیابی خود از روابط اقتصادی بین دو 
کشور، عنوان کرد: تاجیکستان کشوری در حال 
توسعه است و به خوبی هم این توسعه را مدیریت 
می‌کند. محمدحسین روشنک درباره امضای 
اسناد همکاری با تاجیکستان به مبلغ نیم 
میلیارد دلار، افزود: تاجیکستان تمایل بسیار 
زیادی برای رسیدن به توافقات بیشتر با ایران، 

حتی بیش از مقدار کنونی، 
دارد و بسیار علاقه‌مند 
به تداوم همکاری با 
جمهوری اسلامی 
ایران است.او با 
اشاره به اینکه 

تاجیک‌ها علاقه خود را به ایرانی‌ها مخفی 
نمی‌کنند، تصریح کرد که کشور ما هم امکانات 

بسیار خوبی برای همکاری با تاجیکستان دارد.

اقتصاد ایران »بی‌دروپیکر« است
این مقام تجاری درباره چالش‌های سدراه 
روابط اقتصادی ایران و تاجیکستان، اظهار کرد: 
اولین مشکل اینست که خودمان نمی‌دانیم 
چه می‌خواهیم بکنیم و اقتصاد ما به شدت 

بی‌دروپیکر است.
روشنک توضیح داد: ناهماهنگی دستگاه‌ها 
به صورتی است که وظیفه وزارت بازرگانی را 
وزارت کشاورزی انجام می‌دهد، کار وزارت 
کشاورزی را وزارت کشور به عهده می‌گیرد، 
کار صنعت ما را افرادی به دست گرفته‌اند که 
در وزارت نیرو سابقه فعالیت داشتند و متولی 
بخش معدن ما معلوم نیست. برای مثال راه، 
جاده، راه‌آهن و کشتی‌رانی هیچ ربطی به حوزه 
ساختمان‌سازی و مسکن ندارد در صورتی که 
در وزارت راه و شهرسازی، حوزه‌های مسکن، 
راه‌آهن، حمل‌ونقل جاده‌ای، کشتی‌رانی و 
بنادر با هم اداره می‌شوند. بنابراین اقتصاد ما 

هیچ سروسامانی ندارد. 
به گفته او، نابسامانی اقتصاد نشان می‌دهد 
برنامه مشخصی در زمینه تجارت نداریم وگرنه 
تاجیکستان تمایل بسیار زیادی به افزایش 
مبادلات دارد زیرا هم آن‌ها کالاهایی دارند که 
ما می‌توانیم بخریم و هم ما کالاهایی داریم که با 

عقد قرارداد می‌توانیم به آن‌ها بفروشیم.

سفرها به احوال‌پرسی 
تقلیل یافته است!

رئیس اتاق مشترک بازرگانی ایران و 
تاجیکستان تاکید کرد: تمام سفرهایی که 
مقامات ایرانی، از جمله رئیس‌جمهور و وزرا، به 
دوشنبه دارند، تنها به »احوال‌پرسی« خلاصه 
شده است و بدون اینکه توافق عملی صورت 

بگیرد، به کشور بازمی‌گردند.
روشنک ادامه داد: اکنون مسئول بخش 
ایرانی کمیسیون مشترک ایران و تاجیکستان 
در دوشنبه، وزارت نیرو است در صورتی 
که پیگیری کارهای اقتصادی و تجاری در 
تاجیکستان اصلا در اختیارات وزارت نیرو 
نیست و وظایف این وزارتخانه به این حوزه 
ارتباطی پیدا نمی‌کند.او خاطرنشان 
کرد: به نظر من تاجیکستان میدان 
خوبی برای پیگیری همکاری‌های 
اقتصادی است ولی متاسفانه نه 
سفارت ما و نه دولت ما برنامه‌ای 
برای افزایش همکاری‌های 

اقتصادی با این کشور نداشته و ندارند و تنها 
تمایل دارند که به صورت صوری اعلام کنند که 

روابط با تاجیکستان مطلوب است.

از دست رفتن فرصت‌های جذب سرمایه 
در حوزه گردشگری

این کارشناس درباره اشتراکات فرهنگی 
ایران و تاجیکستان، گفت: مردم تاجیکستان 
بیشتر از مردم ما به فردوسی و رستم علاقه‌مند 
هستند. مردم تاجیک بیشترین احترام را 
در تاریخ برای فردوسی قائلند به صورتی که 
رئیس‌جمهور تاجیکستان شاهنامه فردوسی را 
به تعداد خانواده‌ها و افراد کشور چاپ می‌کند و 

هدیه می‌دهد.
روشنک با اشاره به استفاده نکردن از 
ظرفیت‌های فرهنگی در ایران، بیان داشت: اما 
در مقابل ایران برنامه‌ای ندارد تا با توسعه مزار 
فردوسی یا توجه به شاهنامه اقداماتی انجام دهد 
که موجب جذب توریست از تاجیکستان شود. 

او درباره استفاده نکردن از فرصت‌های 
جذب گردشگر، افزود: در نیشابور مزار »بکتاش 
ولی« موجود است و جمعیت بسیار بزرگی از 
افغانستان، ترکیه و بعضاً از کشورهای آسیای 
میانه از مریدان او هستند. آیا تنها یک قدم برای 
جذب گردشگر از این کشورها برداشته شده 
است؟ این عضو اتاق بازرگانی با بیان اینکه به 
امکانات سرمایه‌گذاری در حوزه گردشگری 
فرهنگی توجهی نمی‌شود، تصریح کرد: اگر در 
همین نیشابور به مزار »بکتاش ولی« توجهی 
می‌شد، با جذب گردشگر می‌توانستیم به راحتی 
صدها میلیون دلار، و یا حتی میلیاردها دلار، 
سرمایه‌گذاری خارجی جذب کنیم اما به دلیل 
برخی ایرادات اکنون کسی جرات نمی‌کند نامی 

از این مزار، یا حتی فردوسی، ببرد.

قبل از ماشه هم
 امکان تبادلات بانکی نبود

روشنک درباره تاثیر مکانیسم ماشه بر روابط 
میان ایران و تاجیکستان، اظهار کرد: تحریم‌ها 
هیچ تاثیری بین روابط ایران و تاجیکستان 
نمی‌تواند داشته باشد. او توضیح داد: قبل از 
فعالسازی ماشه هم نمی‌توانستیم از طریق 
بانک‌ها پولی حواله کنیم یا LC باز کنیم. با 
توجه به این قضایا، ما یک سیستم خاص تجارت 
با تاجیکستان و دیگر کشورهای آسیانه میانی 
داشتیم و در این میان، راه ارتباطی با تاجیکستان 
ساده‌تر از کشورهای دیگر است؛ ممکن است 
ترکمنستان کمی ادای پایبند بودن به قوانین 
تجارت بین‌المللی را درآورد اما با فعالسازی 
مکانیسم ماشه، در روابط ایران با تاجیکستان، 
مانند روابط کشور با افغانستان، قزاقستان و 
ازبکستان تغییری حاصل نمی‌شود. رئیس اتاق 
مشترک بازرگانی ایران و تاجیکستان در پایان 
خاطرنشان کرد که قبل از فعالسازی مکانیسم 
ماشه نیز با کشورهایی نظیر تاجیکستان از 

طریق برخی روش‌های خاص مبادله داشتیم.

رئیس اتاق مشترک دو کشور با بی‌ثمرخواندن سفر مدنی‌زاده به »دوشنبه« ازمنظر وضع موجود و تحریم‌ها:

بازدید مقامات از تاجیکستان درنهایت به »احوال‌پرسی« ختم می‌شود!
رامتین موثق

اداره ثبت اسناد واملاک حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه یک
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

4090/م الف/12
برابررای شماره 140460316001008584 مورخ 1404/04/12 هیات اول/دوم 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه یک تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای قهرمان نظری فرزند شاه مراد بشماره شناسنامه 121 
صادره از کرمانشاه که حاکی از احراز تصرف ومالکیت متقاضی نسبت به ملک 
مورد تقاضا بوده همچنین انتقال ملک از مالک رسمی مشاعی قاسم کوه پیما به 
صورت مع الواسطه )به استناد کد 977 مجموعه بخشنامه های ثبتی( به متقاضی 
صورت پذیرفته، مضافاً بررسی های محلی کارشناس که حکایت ازعدم تعارض 
و بلامنازع بودن تصرفات متقاضی دارد. لذا مالکیت آقای قهرمان نظری فرزند 
شاه مراد بشماره شناسنامه121، کدملی 4949310038 صادره ازکرندغرب مبنی 
برصدور سند مالکیت نسبت به ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 81/80 
مترمربع در قطعه8 تفکیکی از54 فرعی از 140 اصلی واقع در بخش یک حومه 
حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه یک محرزگردیده است. لذا به منظوراطلاع عموم 
مراتب دردو نوبت به فاصله 15روز آگهی می شود، درصورتی که اشخاص 
نسبت به صدورسند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ 
انتشاراولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکورو عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادرخواهد شد.
تاریخ انتشارنوبت اول: 1404/07/07
تاریخ انتشارنوبت دوم: 1404/07/23

آیت اله زارع 
رئیس ثبت اسناد و املاک ناحیه یک کرمانشاه

آگهی قانون تعیین تکلیف اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی شهرستان خرم آباد-سری ) 714( جمعی
شناسه آگهی: 2007842

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی ،املاک متقاضیانی که در هیات 
موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی خرم آباد  مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلا معارض آنان محرز و رای 
لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل  در دو نوبت آگهی می گردد. در صورتی که هرکس نسبت به صدور سند 
مالکیت بنام متقاضیان اعتراض داشته باشد می تواند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه  اعتراض خود را کتباً به اداره ثبت 
اسناد واملاک محل تسلیم وپس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خودرا به مراجع محترم 
قضایی تقدیم وگواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل نماید، در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد 
یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور 

سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست .    
1 – تقاضای »آقای مجتبی کشوری« فرزند »غلام« نسبت به »ششدانگ یک قطعه باغ« بمساحت »2024.85« مترمربع مجزی شده 

از پلاک شماره »31« فرعی از »30« اصلی واقع در بخش »9« خروجی از مالکیت مالک اولیه »عیسی کشوری«
 2- تقاضای »آقای علی قاسمی تلوری« فرزند »رضا قلی« نسبت به »ششدانگ زمین مزروعی« بمساحت »2135.43« مترمربع 
مجزی شده از پلاک شماره »542« فرعی از »11« اصلی واقع در بخش »2«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »رضاقلی قاسمی تلوری«
3- تقاضای »آقای علی قاسمی تلوری« فرزند »رضا قلی« نسبت به »ششدانگ زمین مزروعی« بمساحت »5322.29« مترمربع 
مجزی شده از پلاک شماره »543« فرعی از »11« اصلی واقع در بخش »2«  خروجی از مالکیت مالک اولیه » رضاقلی قاسمی 

تلوری«
4 - تقاضای »آقای علی قاسمی تلوری« فرزند »رضا قلی« نسبت به »ششدانگ زمین مزروعی« بمساحت »3181.75« مترمربع 
مجزی شده از پلاک شماره »544« فرعی از »11« اصلی واقع در بخش »2«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »رضاقلی قاسمی تلوری«
5 - تقاضای »آقای کرمرضا رازانی« فرزند »علی محمد« نسبت به »ششدانگ زمین مزروعی« بمساحت »11593.75« مترمربع 

مجزی شده از پلاک شماره »7« فرعی از »16« اصلی واقع در بخش »10«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »علی محمد رازانی«
6- تقاضای »آقای سردار حیدری« فرزند »کردعلی« نسبت به »ششدانگ زمین مزروعی« بمساحت »215.32« مترمربع مجزی شده 

از پلاک شماره »407« فرعی از »6« اصلی واقع در بخش »4« خروجی از مالکیت مالک اولیه »کردعلی حیدری«
7 - تقاضای »آقای رسول درویشیان« فرزند »نورمحمد« نسبت به »ششدانگ زمین مزروعی« بمساحت »17993.79« مترمربع 

مجزی شده از پلاک شماره »525« فرعی از »33« اصلی واقع در بخش »2«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »عبداله سگوند«
8 - تقاضای »آقای پیمان پورزرین« فرزند »نورحسین« نسبت به »ششدانگ زمین مزروعی«   بمساحت »4470.99« مترمربع مجزی 

شده از پلاک شماره »45« فرعی از »110« اصلی واقع در بخش »5«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »پاپی پورزرین چقا«
9 - تقاضای »آقای شیرمراد بیرانوند« فرزند »علی بگ« نسبت به »ششدانگ یکباب ساختمان«  بمساحت »73.68« مترمربع مجزی 
شده از پلاک شماره »21609« فرعی از »2091« اصلی واقع در بخش »1«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »محمدحسین والیزاده 

معجزی«
10- تقاضای »خانم لیلا طاهری« فرزند »روح الله« نسبت به »8571/0 دانگ مشاع از ششدانگ زمین مزروعی«و »خانم مریم 
طاهری« فرزند »روح اله« نسبت به »8571/0 دانگ مشاع از ششدانگ زمین مزروعی«و »خانم سیمین طاهری « فرزند »روح اله« 
نسبت به »8571/0 دانگ مشاع از ششدانگ زمین مزروعی« بمساحت »15130.39« مترمربع مجزی شده از پلاک شماره »66« فرعی 

از »25« اصلی واقع در بخش »2« خروجی از مالکیت مالک اولیه »صیدرضا و غارتی و بیگ رضا بازگیر«   
تاریخ انتشار نوبت اول  : 1404/07/08
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/23

فرشاد بازوندی نژاد- رییس اداره ثبت اسناد و املاک خرم آباد

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

حوزه ثبتی شهرستان لاهیجان
1/1018/ م الف

برابر رای بشماره 140460318005009073  مورخه 1404/06/22 هیأت موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
لاهیجان تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی نعمت نویدی سطلسری فرزندحسن به 
شماره شناسنامه 36 کد ملی 2722031507 صادره از- نسبت به ششدانگ یکقطعه زمین 
باغی به مساحت 542/4 مترمربع به شماره پلاک فرعی 519 مفروزی و مجزی شده از 
پلاک 10 و 3 فرعی از اصلی 13 واقع در قریه سطلسر لاهیجان  بخش 14 گیلان به نشانی: 
لاهیجان- قریه سطلسر از مورد مالکیت وراث ناصر محصصی مستوفی  محرز گردیده 
است، لذا به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود و در صورتی 
که اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 2 ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ظرف مدت یک ماه از تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند، بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول گواهی اقامه دعوی 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/07/23 تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/07/09  

شهریار سلیمی بازنشین، رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان لاهیجان

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

حوزه ثبتی شهرستان لاهیجان
1/1019/م الف

برابر رای بشماره 140460318005009075 مورخه 1404/06/22 هیأت موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی لاهیجان تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی محمدرضا نویدی سطلسری فرزند 
حسن به شماره شناسنامه 807 کد ملی  2720627801 صادره از لاهیجان- نسبت به 
ششدانگ یکقطعه زمین باغی به مساحت  541/42 مترمربع به شماره پلاک فرعی 518 
مفروزی و مجزی شده از پلاک 10 و 3 فرعی از اصلی 13 واقع در قریه سطلسر لاهیجان 
بخش 14 گیلان به نشانی : لاهیجان- قریه سطلسر از مورد مالکیت وراث ناصرمحصصی 
مستوفی محرز گردیده است، لذا به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهی می شود و در صورتی که اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 2 ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تسلیم اعتراض دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند، بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول گواهی اقامه دعوی طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/07/23 تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/07/09  

شهریار سلیمی بازنشین، رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان لاهیجان

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

حوزه ثبتی شهرستان لاهیجان
1/1020/م الف

برابر رای بشماره 140460318005009074 مورخه 1404/06/22 هیأت موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتپی 
لاهیجان تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی غلام رضا نویدی سطلسری فرزند حسن 
به شماره شناسنامه 44 کد ملی 2722029642 صادره از- نسبت به ششدانگ یکقطعه 
زمین باغی  به مساحت 540/68 مترمربع به شماره پلاک فرعی 520 مفروزی و مجزی 
شده از پلاک 10 و 3 فرعی از اصلی 13 واقع در قریه سطلسر لاهیجان بخش 14 گیلان 
به نشانی : لاهیجان- قریه  سطلسر از مورد مالکیت وراث ناصر محصصی مستوفی محرز 
گردیده است، لذا به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود و 
در صورتی که اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 2 ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس 
از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند، بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول گواهی اقامه 

دعوی طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/07/23 تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/07/09  

شهریار سلیمی بازنشین، رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان لاهیجان

اداره ثبت اسناد واملاک حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه یک
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

4090/م الف/12
برابررای شماره 140460316001008584 مورخ 1404/04/12 هیات اول/دوم 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه یک تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای قهرمان نظری فرزند شاه مراد بشماره شناسنامه 121 
صادره از کرمانشاه که حاکی از احراز تصرف ومالکیت متقاضی نسبت به ملک 
مورد تقاضا بوده همچنین انتقال ملک از مالک رسمی مشاعی قاسم کوه پیما به 
صورت مع الواسطه )به استناد کد 977 مجموعه بخشنامه های ثبتی( به متقاضی 
صورت پذیرفته، مضافاً بررسی های محلی کارشناس که حکایت ازعدم تعارض 
و بلامنازع بودن تصرفات متقاضی دارد. لذا مالکیت آقای قهرمان نظری فرزند 
شاه مراد بشماره شناسنامه121، کدملی 4949310038 صادره ازکرندغرب مبنی 
برصدور سند مالکیت نسبت به ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 81/80 
مترمربع در قطعه8 تفکیکی از54 فرعی از 140 اصلی واقع در بخش یک حومه 
حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه یک محرزگردیده است. لذا به منظوراطلاع عموم 
مراتب دردو نوبت به فاصله 15روز آگهی می شود، درصورتی که اشخاص 
نسبت به صدورسند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ 
انتشاراولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکورو عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادرخواهد شد.
تاریخ انتشارنوبت اول: 1404/07/07
تاریخ انتشارنوبت دوم: 1404/07/23

آیت اله زارع 
رئیس ثبت اسناد و املاک ناحیه یک کرمانشاه

آگهی قانون تعیین تکلیف اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی شهرستان خرم آباد-سری ) 714( جمعی
شناسه آگهی: 2007842

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی ،املاک متقاضیانی که در هیات 
موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی خرم آباد  مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلا معارض آنان محرز و رای 
لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل  در دو نوبت آگهی می گردد. در صورتی که هرکس نسبت به صدور سند 
مالکیت بنام متقاضیان اعتراض داشته باشد می تواند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه  اعتراض خود را کتباً به اداره ثبت 
اسناد واملاک محل تسلیم وپس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خودرا به مراجع محترم 
قضایی تقدیم وگواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل نماید، در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد 
یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور 

سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست .    
1 – تقاضای »آقای مجتبی کشوری« فرزند »غلام« نسبت به »ششدانگ یک قطعه باغ« بمساحت »2024.85« مترمربع مجزی شده 

از پلاک شماره »31« فرعی از »30« اصلی واقع در بخش »9« خروجی از مالکیت مالک اولیه »عیسی کشوری«
 2- تقاضای »آقای علی قاسمی تلوری« فرزند »رضا قلی« نسبت به »ششدانگ زمین مزروعی« بمساحت »2135.43« مترمربع 
مجزی شده از پلاک شماره »542« فرعی از »11« اصلی واقع در بخش »2«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »رضاقلی قاسمی تلوری«
3- تقاضای »آقای علی قاسمی تلوری« فرزند »رضا قلی« نسبت به »ششدانگ زمین مزروعی« بمساحت »5322.29« مترمربع 
مجزی شده از پلاک شماره »543« فرعی از »11« اصلی واقع در بخش »2«  خروجی از مالکیت مالک اولیه » رضاقلی قاسمی 

تلوری«
4 - تقاضای »آقای علی قاسمی تلوری« فرزند »رضا قلی« نسبت به »ششدانگ زمین مزروعی« بمساحت »3181.75« مترمربع 
مجزی شده از پلاک شماره »544« فرعی از »11« اصلی واقع در بخش »2«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »رضاقلی قاسمی تلوری«
5 - تقاضای »آقای کرمرضا رازانی« فرزند »علی محمد« نسبت به »ششدانگ زمین مزروعی« بمساحت »11593.75« مترمربع 

مجزی شده از پلاک شماره »7« فرعی از »16« اصلی واقع در بخش »10«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »علی محمد رازانی«
6- تقاضای »آقای سردار حیدری« فرزند »کردعلی« نسبت به »ششدانگ زمین مزروعی« بمساحت »215.32« مترمربع مجزی شده 

از پلاک شماره »407« فرعی از »6« اصلی واقع در بخش »4« خروجی از مالکیت مالک اولیه »کردعلی حیدری«
7 - تقاضای »آقای رسول درویشیان« فرزند »نورمحمد« نسبت به »ششدانگ زمین مزروعی« بمساحت »17993.79« مترمربع 

مجزی شده از پلاک شماره »525« فرعی از »33« اصلی واقع در بخش »2«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »عبداله سگوند«
8 - تقاضای »آقای پیمان پورزرین« فرزند »نورحسین« نسبت به »ششدانگ زمین مزروعی«   بمساحت »4470.99« مترمربع مجزی 

شده از پلاک شماره »45« فرعی از »110« اصلی واقع در بخش »5«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »پاپی پورزرین چقا«
9 - تقاضای »آقای شیرمراد بیرانوند« فرزند »علی بگ« نسبت به »ششدانگ یکباب ساختمان«  بمساحت »73.68« مترمربع مجزی 
شده از پلاک شماره »21609« فرعی از »2091« اصلی واقع در بخش »1«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »محمدحسین والیزاده 

معجزی«
10- تقاضای »خانم لیلا طاهری« فرزند »روح الله« نسبت به »8571/0 دانگ مشاع از ششدانگ زمین مزروعی«و »خانم مریم 
طاهری« فرزند »روح اله« نسبت به »8571/0 دانگ مشاع از ششدانگ زمین مزروعی«و »خانم سیمین طاهری « فرزند »روح اله« 
نسبت به »8571/0 دانگ مشاع از ششدانگ زمین مزروعی« بمساحت »15130.39« مترمربع مجزی شده از پلاک شماره »66« فرعی 

از »25« اصلی واقع در بخش »2« خروجی از مالکیت مالک اولیه »صیدرضا و غارتی و بیگ رضا بازگیر«   
تاریخ انتشار نوبت اول  : 1404/07/08
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/23

فرشاد بازوندی نژاد- رییس اداره ثبت اسناد و املاک خرم آباد

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

حوزه ثبتی شهرستان لاهیجان
1/1018/ م الف

برابر رای بشماره 140460318005009073  مورخه 1404/06/22 هیأت موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
لاهیجان تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی نعمت نویدی سطلسری فرزندحسن به 
شماره شناسنامه 36 کد ملی 2722031507 صادره از- نسبت به ششدانگ یکقطعه زمین 
باغی به مساحت 542/4 مترمربع به شماره پلاک فرعی 519 مفروزی و مجزی شده از 
پلاک 10 و 3 فرعی از اصلی 13 واقع در قریه سطلسر لاهیجان  بخش 14 گیلان به نشانی: 
لاهیجان- قریه سطلسر از مورد مالکیت وراث ناصر محصصی مستوفی  محرز گردیده 
است، لذا به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود و در صورتی 
که اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 2 ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ظرف مدت یک ماه از تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند، بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول گواهی اقامه دعوی 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/07/23 تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/07/09  

شهریار سلیمی بازنشین، رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان لاهیجان

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

حوزه ثبتی شهرستان لاهیجان
1/1019/م الف

برابر رای بشماره 140460318005009075 مورخه 1404/06/22 هیأت موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی لاهیجان تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی محمدرضا نویدی سطلسری فرزند 
حسن به شماره شناسنامه 807 کد ملی  2720627801 صادره از لاهیجان- نسبت به 
ششدانگ یکقطعه زمین باغی به مساحت  541/42 مترمربع به شماره پلاک فرعی 518 
مفروزی و مجزی شده از پلاک 10 و 3 فرعی از اصلی 13 واقع در قریه سطلسر لاهیجان 
بخش 14 گیلان به نشانی : لاهیجان- قریه سطلسر از مورد مالکیت وراث ناصرمحصصی 
مستوفی محرز گردیده است، لذا به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهی می شود و در صورتی که اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 2 ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تسلیم اعتراض دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند، بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول گواهی اقامه دعوی طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/07/23 تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/07/09  

شهریار سلیمی بازنشین، رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان لاهیجان

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

حوزه ثبتی شهرستان لاهیجان
1/1020/م الف

برابر رای بشماره 140460318005009074 مورخه 1404/06/22 هیأت موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتپی 
لاهیجان تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی غلام رضا نویدی سطلسری فرزند حسن 
به شماره شناسنامه 44 کد ملی 2722029642 صادره از- نسبت به ششدانگ یکقطعه 
زمین باغی  به مساحت 540/68 مترمربع به شماره پلاک فرعی 520 مفروزی و مجزی 
شده از پلاک 10 و 3 فرعی از اصلی 13 واقع در قریه سطلسر لاهیجان بخش 14 گیلان 
به نشانی : لاهیجان- قریه  سطلسر از مورد مالکیت وراث ناصر محصصی مستوفی محرز 
گردیده است، لذا به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود و 
در صورتی که اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 2 ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس 
از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند، بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول گواهی اقامه 

دعوی طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/07/23 تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/07/09  

شهریار سلیمی بازنشین، رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان لاهیجان

اداره ثبت اسناد واملاک حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه یک
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

4090/م الف/12
برابررای شماره 140460316001008584 مورخ 1404/04/12 هیات اول/دوم 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه یک تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای قهرمان نظری فرزند شاه مراد بشماره شناسنامه 121 
صادره از کرمانشاه که حاکی از احراز تصرف ومالکیت متقاضی نسبت به ملک 
مورد تقاضا بوده همچنین انتقال ملک از مالک رسمی مشاعی قاسم کوه پیما به 
صورت مع الواسطه )به استناد کد 977 مجموعه بخشنامه های ثبتی( به متقاضی 
صورت پذیرفته، مضافاً بررسی های محلی کارشناس که حکایت ازعدم تعارض 
و بلامنازع بودن تصرفات متقاضی دارد. لذا مالکیت آقای قهرمان نظری فرزند 
شاه مراد بشماره شناسنامه121، کدملی 4949310038 صادره ازکرندغرب مبنی 
برصدور سند مالکیت نسبت به ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 81/80 
مترمربع در قطعه8 تفکیکی از54 فرعی از 140 اصلی واقع در بخش یک حومه 
حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه یک محرزگردیده است. لذا به منظوراطلاع عموم 
مراتب دردو نوبت به فاصله 15روز آگهی می شود، درصورتی که اشخاص 
نسبت به صدورسند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ 
انتشاراولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکورو عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادرخواهد شد.
تاریخ انتشارنوبت اول: 1404/07/07
تاریخ انتشارنوبت دوم: 1404/07/23

آیت اله زارع 
رئیس ثبت اسناد و املاک ناحیه یک کرمانشاه

آگهی قانون تعیین تکلیف اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی شهرستان خرم آباد-سری ) 714( جمعی
شناسه آگهی: 2007842

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی ،املاک متقاضیانی که در هیات 
موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی خرم آباد  مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلا معارض آنان محرز و رای 
لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل  در دو نوبت آگهی می گردد. در صورتی که هرکس نسبت به صدور سند 
مالکیت بنام متقاضیان اعتراض داشته باشد می تواند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه  اعتراض خود را کتباً به اداره ثبت 
اسناد واملاک محل تسلیم وپس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خودرا به مراجع محترم 
قضایی تقدیم وگواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل نماید، در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد 
یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور 

سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست .    
1 – تقاضای »آقای مجتبی کشوری« فرزند »غلام« نسبت به »ششدانگ یک قطعه باغ« بمساحت »2024.85« مترمربع مجزی شده 

از پلاک شماره »31« فرعی از »30« اصلی واقع در بخش »9« خروجی از مالکیت مالک اولیه »عیسی کشوری«
 2- تقاضای »آقای علی قاسمی تلوری« فرزند »رضا قلی« نسبت به »ششدانگ زمین مزروعی« بمساحت »2135.43« مترمربع 
مجزی شده از پلاک شماره »542« فرعی از »11« اصلی واقع در بخش »2«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »رضاقلی قاسمی تلوری«
3- تقاضای »آقای علی قاسمی تلوری« فرزند »رضا قلی« نسبت به »ششدانگ زمین مزروعی« بمساحت »5322.29« مترمربع 
مجزی شده از پلاک شماره »543« فرعی از »11« اصلی واقع در بخش »2«  خروجی از مالکیت مالک اولیه » رضاقلی قاسمی 

تلوری«
4 - تقاضای »آقای علی قاسمی تلوری« فرزند »رضا قلی« نسبت به »ششدانگ زمین مزروعی« بمساحت »3181.75« مترمربع 
مجزی شده از پلاک شماره »544« فرعی از »11« اصلی واقع در بخش »2«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »رضاقلی قاسمی تلوری«
5 - تقاضای »آقای کرمرضا رازانی« فرزند »علی محمد« نسبت به »ششدانگ زمین مزروعی« بمساحت »11593.75« مترمربع 

مجزی شده از پلاک شماره »7« فرعی از »16« اصلی واقع در بخش »10«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »علی محمد رازانی«
6- تقاضای »آقای سردار حیدری« فرزند »کردعلی« نسبت به »ششدانگ زمین مزروعی« بمساحت »215.32« مترمربع مجزی شده 

از پلاک شماره »407« فرعی از »6« اصلی واقع در بخش »4« خروجی از مالکیت مالک اولیه »کردعلی حیدری«
7 - تقاضای »آقای رسول درویشیان« فرزند »نورمحمد« نسبت به »ششدانگ زمین مزروعی« بمساحت »17993.79« مترمربع 

مجزی شده از پلاک شماره »525« فرعی از »33« اصلی واقع در بخش »2«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »عبداله سگوند«
8 - تقاضای »آقای پیمان پورزرین« فرزند »نورحسین« نسبت به »ششدانگ زمین مزروعی«   بمساحت »4470.99« مترمربع مجزی 

شده از پلاک شماره »45« فرعی از »110« اصلی واقع در بخش »5«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »پاپی پورزرین چقا«
9 - تقاضای »آقای شیرمراد بیرانوند« فرزند »علی بگ« نسبت به »ششدانگ یکباب ساختمان«  بمساحت »73.68« مترمربع مجزی 
شده از پلاک شماره »21609« فرعی از »2091« اصلی واقع در بخش »1«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »محمدحسین والیزاده 

معجزی«
10- تقاضای »خانم لیلا طاهری« فرزند »روح الله« نسبت به »8571/0 دانگ مشاع از ششدانگ زمین مزروعی«و »خانم مریم 
طاهری« فرزند »روح اله« نسبت به »8571/0 دانگ مشاع از ششدانگ زمین مزروعی«و »خانم سیمین طاهری « فرزند »روح اله« 
نسبت به »8571/0 دانگ مشاع از ششدانگ زمین مزروعی« بمساحت »15130.39« مترمربع مجزی شده از پلاک شماره »66« فرعی 

از »25« اصلی واقع در بخش »2« خروجی از مالکیت مالک اولیه »صیدرضا و غارتی و بیگ رضا بازگیر«   
تاریخ انتشار نوبت اول  : 1404/07/08
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/23

فرشاد بازوندی نژاد- رییس اداره ثبت اسناد و املاک خرم آباد

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

حوزه ثبتی شهرستان لاهیجان
1/1018/ م الف

برابر رای بشماره 140460318005009073  مورخه 1404/06/22 هیأت موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
لاهیجان تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی نعمت نویدی سطلسری فرزندحسن به 
شماره شناسنامه 36 کد ملی 2722031507 صادره از- نسبت به ششدانگ یکقطعه زمین 
باغی به مساحت 542/4 مترمربع به شماره پلاک فرعی 519 مفروزی و مجزی شده از 
پلاک 10 و 3 فرعی از اصلی 13 واقع در قریه سطلسر لاهیجان  بخش 14 گیلان به نشانی: 
لاهیجان- قریه سطلسر از مورد مالکیت وراث ناصر محصصی مستوفی  محرز گردیده 
است، لذا به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود و در صورتی 
که اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 2 ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ظرف مدت یک ماه از تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند، بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول گواهی اقامه دعوی 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/07/23 تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/07/09  

شهریار سلیمی بازنشین، رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان لاهیجان

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

حوزه ثبتی شهرستان لاهیجان
1/1019/م الف

برابر رای بشماره 140460318005009075 مورخه 1404/06/22 هیأت موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی لاهیجان تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی محمدرضا نویدی سطلسری فرزند 
حسن به شماره شناسنامه 807 کد ملی  2720627801 صادره از لاهیجان- نسبت به 
ششدانگ یکقطعه زمین باغی به مساحت  541/42 مترمربع به شماره پلاک فرعی 518 
مفروزی و مجزی شده از پلاک 10 و 3 فرعی از اصلی 13 واقع در قریه سطلسر لاهیجان 
بخش 14 گیلان به نشانی : لاهیجان- قریه سطلسر از مورد مالکیت وراث ناصرمحصصی 
مستوفی محرز گردیده است، لذا به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهی می شود و در صورتی که اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 2 ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تسلیم اعتراض دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند، بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول گواهی اقامه دعوی طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/07/23 تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/07/09  

شهریار سلیمی بازنشین، رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان لاهیجان

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

حوزه ثبتی شهرستان لاهیجان
1/1020/م الف

برابر رای بشماره 140460318005009074 مورخه 1404/06/22 هیأت موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتپی 
لاهیجان تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی غلام رضا نویدی سطلسری فرزند حسن 
به شماره شناسنامه 44 کد ملی 2722029642 صادره از- نسبت به ششدانگ یکقطعه 
زمین باغی  به مساحت 540/68 مترمربع به شماره پلاک فرعی 520 مفروزی و مجزی 
شده از پلاک 10 و 3 فرعی از اصلی 13 واقع در قریه سطلسر لاهیجان بخش 14 گیلان 
به نشانی : لاهیجان- قریه  سطلسر از مورد مالکیت وراث ناصر محصصی مستوفی محرز 
گردیده است، لذا به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود و 
در صورتی که اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 2 ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس 
از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند، بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول گواهی اقامه 

دعوی طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/07/23 تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/07/09  

شهریار سلیمی بازنشین، رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان لاهیجان

اداره ثبت اسناد واملاک حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه یک
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

4090/م الف/12
برابررای شماره 140460316001008584 مورخ 1404/04/12 هیات اول/دوم 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه یک تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای قهرمان نظری فرزند شاه مراد بشماره شناسنامه 121 
صادره از کرمانشاه که حاکی از احراز تصرف ومالکیت متقاضی نسبت به ملک 
مورد تقاضا بوده همچنین انتقال ملک از مالک رسمی مشاعی قاسم کوه پیما به 
صورت مع الواسطه )به استناد کد 977 مجموعه بخشنامه های ثبتی( به متقاضی 
صورت پذیرفته، مضافاً بررسی های محلی کارشناس که حکایت ازعدم تعارض 
و بلامنازع بودن تصرفات متقاضی دارد. لذا مالکیت آقای قهرمان نظری فرزند 
شاه مراد بشماره شناسنامه121، کدملی 4949310038 صادره ازکرندغرب مبنی 
برصدور سند مالکیت نسبت به ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 81/80 
مترمربع در قطعه8 تفکیکی از54 فرعی از 140 اصلی واقع در بخش یک حومه 
حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه یک محرزگردیده است. لذا به منظوراطلاع عموم 
مراتب دردو نوبت به فاصله 15روز آگهی می شود، درصورتی که اشخاص 
نسبت به صدورسند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ 
انتشاراولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکورو عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادرخواهد شد.
تاریخ انتشارنوبت اول: 1404/07/07
تاریخ انتشارنوبت دوم: 1404/07/23

آیت اله زارع 
رئیس ثبت اسناد و املاک ناحیه یک کرمانشاه

آگهی قانون تعیین تکلیف اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی شهرستان خرم آباد-سری ) 714( جمعی
شناسه آگهی: 2007842

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی ،املاک متقاضیانی که در هیات 
موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی خرم آباد  مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلا معارض آنان محرز و رای 
لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل  در دو نوبت آگهی می گردد. در صورتی که هرکس نسبت به صدور سند 
مالکیت بنام متقاضیان اعتراض داشته باشد می تواند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه  اعتراض خود را کتباً به اداره ثبت 
اسناد واملاک محل تسلیم وپس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خودرا به مراجع محترم 
قضایی تقدیم وگواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل نماید، در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد 
یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور 

سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست .    
1 – تقاضای »آقای مجتبی کشوری« فرزند »غلام« نسبت به »ششدانگ یک قطعه باغ« بمساحت »2024.85« مترمربع مجزی شده 

از پلاک شماره »31« فرعی از »30« اصلی واقع در بخش »9« خروجی از مالکیت مالک اولیه »عیسی کشوری«
 2- تقاضای »آقای علی قاسمی تلوری« فرزند »رضا قلی« نسبت به »ششدانگ زمین مزروعی« بمساحت »2135.43« مترمربع 
مجزی شده از پلاک شماره »542« فرعی از »11« اصلی واقع در بخش »2«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »رضاقلی قاسمی تلوری«
3- تقاضای »آقای علی قاسمی تلوری« فرزند »رضا قلی« نسبت به »ششدانگ زمین مزروعی« بمساحت »5322.29« مترمربع 
مجزی شده از پلاک شماره »543« فرعی از »11« اصلی واقع در بخش »2«  خروجی از مالکیت مالک اولیه » رضاقلی قاسمی 

تلوری«
4 - تقاضای »آقای علی قاسمی تلوری« فرزند »رضا قلی« نسبت به »ششدانگ زمین مزروعی« بمساحت »3181.75« مترمربع 
مجزی شده از پلاک شماره »544« فرعی از »11« اصلی واقع در بخش »2«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »رضاقلی قاسمی تلوری«
5 - تقاضای »آقای کرمرضا رازانی« فرزند »علی محمد« نسبت به »ششدانگ زمین مزروعی« بمساحت »11593.75« مترمربع 

مجزی شده از پلاک شماره »7« فرعی از »16« اصلی واقع در بخش »10«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »علی محمد رازانی«
6- تقاضای »آقای سردار حیدری« فرزند »کردعلی« نسبت به »ششدانگ زمین مزروعی« بمساحت »215.32« مترمربع مجزی شده 

از پلاک شماره »407« فرعی از »6« اصلی واقع در بخش »4« خروجی از مالکیت مالک اولیه »کردعلی حیدری«
7 - تقاضای »آقای رسول درویشیان« فرزند »نورمحمد« نسبت به »ششدانگ زمین مزروعی« بمساحت »17993.79« مترمربع 

مجزی شده از پلاک شماره »525« فرعی از »33« اصلی واقع در بخش »2«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »عبداله سگوند«
8 - تقاضای »آقای پیمان پورزرین« فرزند »نورحسین« نسبت به »ششدانگ زمین مزروعی«   بمساحت »4470.99« مترمربع مجزی 

شده از پلاک شماره »45« فرعی از »110« اصلی واقع در بخش »5«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »پاپی پورزرین چقا«
9 - تقاضای »آقای شیرمراد بیرانوند« فرزند »علی بگ« نسبت به »ششدانگ یکباب ساختمان«  بمساحت »73.68« مترمربع مجزی 
شده از پلاک شماره »21609« فرعی از »2091« اصلی واقع در بخش »1«  خروجی از مالکیت مالک اولیه »محمدحسین والیزاده 

معجزی«
10- تقاضای »خانم لیلا طاهری« فرزند »روح الله« نسبت به »8571/0 دانگ مشاع از ششدانگ زمین مزروعی«و »خانم مریم 
طاهری« فرزند »روح اله« نسبت به »8571/0 دانگ مشاع از ششدانگ زمین مزروعی«و »خانم سیمین طاهری « فرزند »روح اله« 
نسبت به »8571/0 دانگ مشاع از ششدانگ زمین مزروعی« بمساحت »15130.39« مترمربع مجزی شده از پلاک شماره »66« فرعی 

از »25« اصلی واقع در بخش »2« خروجی از مالکیت مالک اولیه »صیدرضا و غارتی و بیگ رضا بازگیر«   
تاریخ انتشار نوبت اول  : 1404/07/08
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/23

فرشاد بازوندی نژاد- رییس اداره ثبت اسناد و املاک خرم آباد

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

حوزه ثبتی شهرستان لاهیجان
1/1018/ م الف

برابر رای بشماره 140460318005009073  مورخه 1404/06/22 هیأت موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
لاهیجان تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی نعمت نویدی سطلسری فرزندحسن به 
شماره شناسنامه 36 کد ملی 2722031507 صادره از- نسبت به ششدانگ یکقطعه زمین 
باغی به مساحت 542/4 مترمربع به شماره پلاک فرعی 519 مفروزی و مجزی شده از 
پلاک 10 و 3 فرعی از اصلی 13 واقع در قریه سطلسر لاهیجان  بخش 14 گیلان به نشانی: 
لاهیجان- قریه سطلسر از مورد مالکیت وراث ناصر محصصی مستوفی  محرز گردیده 
است، لذا به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود و در صورتی 
که اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 2 ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ظرف مدت یک ماه از تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند، بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول گواهی اقامه دعوی 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/07/23 تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/07/09  

شهریار سلیمی بازنشین، رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان لاهیجان

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

حوزه ثبتی شهرستان لاهیجان
1/1019/م الف

برابر رای بشماره 140460318005009075 مورخه 1404/06/22 هیأت موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی لاهیجان تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی محمدرضا نویدی سطلسری فرزند 
حسن به شماره شناسنامه 807 کد ملی  2720627801 صادره از لاهیجان- نسبت به 
ششدانگ یکقطعه زمین باغی به مساحت  541/42 مترمربع به شماره پلاک فرعی 518 
مفروزی و مجزی شده از پلاک 10 و 3 فرعی از اصلی 13 واقع در قریه سطلسر لاهیجان 
بخش 14 گیلان به نشانی : لاهیجان- قریه سطلسر از مورد مالکیت وراث ناصرمحصصی 
مستوفی محرز گردیده است، لذا به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهی می شود و در صورتی که اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 2 ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تسلیم اعتراض دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند، بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول گواهی اقامه دعوی طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/07/23 تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/07/09  

شهریار سلیمی بازنشین، رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان لاهیجان

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

حوزه ثبتی شهرستان لاهیجان
1/1020/م الف

برابر رای بشماره 140460318005009074 مورخه 1404/06/22 هیأت موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتپی 
لاهیجان تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی غلام رضا نویدی سطلسری فرزند حسن 
به شماره شناسنامه 44 کد ملی 2722029642 صادره از- نسبت به ششدانگ یکقطعه 
زمین باغی  به مساحت 540/68 مترمربع به شماره پلاک فرعی 520 مفروزی و مجزی 
شده از پلاک 10 و 3 فرعی از اصلی 13 واقع در قریه سطلسر لاهیجان بخش 14 گیلان 
به نشانی : لاهیجان- قریه  سطلسر از مورد مالکیت وراث ناصر محصصی مستوفی محرز 
گردیده است، لذا به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود و 
در صورتی که اشخاصی نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند می 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 2 ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس 
از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند، بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول گواهی اقامه 

دعوی طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/07/23 تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/07/09  

شهریار سلیمی بازنشین، رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان لاهیجان

رئیس اتحادیه مشاوران املاک در پاسخ به این سوال که آیا کاهش ۳۰ درصدی قیمت مسکن صحت 
دارد، اظهار کرد: این موضوع یک شایعه است و صحت ندارد. با توجه به قیمت تمام‌شده مسکن و دستمزد 

نیروی انسانی، کاهشی اتفاق نیفتاده و هیچ تغییر قیمتی، آن هم در این مقدار رخ نداده است.
داود بیگی‌نژاد در گفت‌وگو با تجارت‌نیوز، افزود: البته همانند گذشته، در برخی مناطق فایل‌هایی 
با زیر قیمت عرف منطقه یافت می‌شود و این مساله طبیعی است، زیرا همیشه در بازار مسکن 
فایل‌هایی پایین‌تر از عرف منطقه وجود دارد. او تاکید کرد: اینکه خریدار در بازار مسکن وجود ندارد، 
یک موضوع است و اینکه کاهش قیمت به دلیل جنگ رخ داده، موضوع دیگری‌ست‌؛ نبود خریدار 
در بازار واقعیت دارد و شرایط رکودی فعلی در حوزه خرید و فروش بی‌سابقه بوده و در هیچ دوره‌ای 
به این شدت تجربه نشده است. بنابراین، در حال حاضر، انجام معاملات برای افرادی که قصد خرید و 
فروش دارند، بسیار دشوار شده است؛ اما اینکه بگوییم به‌واسطه این شرایط، قیمت مسکن کاهش 

یافته، صحیح نیست و چنین اتفاقی رخ نداده است.
به گفته این مقام صنفی، قیمت تمام‌شده مسکن بالاست و سازندگان ساختمانی در حال حاضر 

متضرر هستند. در واقع برای سازنده، پروژه‌های ساختمانی دیگر هیچ سودی ندارند. بیگی‌نژاد درباره 
مهم‌ترین مشکل بازار ملک و مسکن بیان کرد: علاوه بر افزایش هزینه‌های ساخت و رشد قیمت مصالح 
ساختمانی، مهم‌ترین عاملی که باعث عمیق‌تر شدن رکود بازار مسکن شده، موضوع سامانه‌های مختلف 

و دست‌کاری اکوسیستم مشاوران املاک است.
نایب رئیس اتحادیه مشاوران املاک در ادامه تصریح کرد: رکود و مشکلات بازار مسکن به مشکلاتی 
که در حوزه ثبت قراردادها و چالش‌هایی که برای مشاوران املاک وجود دارد، مرتبط است. بیگی‌نژاد در 
پاسخ به این سوال که »اگر مشکلات مشاوران رفع شود، وضعیت بازار مسکن بهتر خواهد شد؟«، عنوان 

کرد: اگر این مشکلات رفع شود، شرایط بازار مسکن مطمئنا بهتر خواهد شد؛ ما شاهدیم در چند ماه 
گذشته که خدمات‌رسانی مشاوران املاک را دست‌کاری کرده‌اند، به همان نسبت دچار مشکل شده‌ایم.

بنا به این گزارش، بازار مسکن از ابتدای سال ۱۴۰۴، وارد فاز تازه‌ای از رکود شد و حجم معاملات به‌طور 
قابل توجهی کاهش یافت. پس از جنگ ۱۲ روزه، برخی از گزارش‌ها از کاهش قیمت مسکن در مناطق 
شمالی پایتخت حکایت داشت. با این حال، پس از بازگشت ثبات به کشور، تورم مسکن رشد کرد و در 
شهریورماه به ۲.۸ درصد رسید. به این ترتیب، بر اساس محاسبات تجارت‌نیوز، متوسط قیمت هر متر 

واحد مسکونی در پایتخت حدود ۱۲۵ میلیون تومان شده است.

رئیس اتحادیه مشاوران املاک:

رکود فعلی بازار مسکن بی‌سابقه است!

گفت وگو

رئیس اتاق مشترک بازرگانی ایران و 
تاجیکستان در گفت‌وگو با »توسعه 
ایرانی«: تمام سفرهایی که مقامات 

ایرانی، به دوشنبه دارند، تنها به 
»احوال‌پرسی« خلاصه شده است 
و بدون اینکه توافق عملی صورت 

بگیرد، به کشور بازمی‌گردند. به نظر من 
کشور تاجیکستان میدان خوبی برای 
پیگیری همکاری‌های اقتصادی است 
ولی متاسفانه نه سفارت ما و نه دولت ما 

برنامه‌ای برای افزایش همکاری‌های 
اقتصادی نداشته و ندارد و تنها تمایل 
دارند که به صورت صوری اعلام کنند 
که روابط با تاجیکستان مطلوب است

محمدحسین روشنک: مشکل 
گسترش روابط ایران و تاجیکستان 

اینست که اقتصاد ما به شدت 
بی‌دروپیکر و نابسامان است. اکنون 

مسئول بخش ایرانی کمیسیون 
مشترک ایران و تاجیکستان در 

دوشنبه، وزارت نیرو است در صورتی که 
پیگیری کارهای اقتصادی و تجاری در 
تاجیکستان اصلا در اختیارات وزارت 
نیرو نیست و وظایف این وزارتخانه به 

این حوزه ارتباطی پیدا نمی‌کند


